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2.40. Um cliente de uma livraria pode fazer encomendas de livros estrangeiros em inglés ¢ francés que
0o existam em stock.

O niimero de livros em inglés e francés encomendados semanalmente & o par aleatério (X, ¥ ) com
a seguinte distribuigio de probabilidades:

x Y| 1 2 3 4
0 [001 002 004 003
1 005 010 020 0.5
2 004 008 016 012
a) Qual a probabilidade de numa semana serem encomendados no miximo dois livros?
b) Qual a percentagem de semanas em que existe igualdade de livros ingleses e franceses enco-
mendados?
¢) Determine as fungdes distribuigdo cumulativa masginais das varidveis X e ¥.
d) Calcule o coeficiente de correlaglo entre as varidveis X ¢ ¥ ¢ interprete o seu resultado.
¢} Qual a distribui¢@o de probabilidades da varidvel aleatdria “Namero total de livros em inglés
¢ francés encomendados semanalmente™?

) Qual a probabilidade de numa semana se encomendar pelo menos um Jivro em inglés sabendo
que foram encomendados dois livros em francés?
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a} Plx+y ¢2) = P(x=0, Y1) »¥(x-0,y=2) ?(’(-‘-’/Y”)
= o.ol + 0-0 2 + 0.05%
= 0.0%

b) P(x=y) = Ple=1 ,y=1) ¥ P(x=2,v=2) -
= 0.o0%5 + o©0.09 = 06.13
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